



佩特雷斯库上任后的首要任务就是改善舜天的防守

现代快报记者 顾焯焯

佩特雷斯库正式成为舜天主帅,发布会上畅谈未来目标:

今年足协杯争冠 明年联赛进前三

昨天下午3点,舜天俱乐部在南京奥体中心召开新闻发布会,正式宣布罗马尼亚人佩特雷斯库成为球队新任主帅,聘任期为一年半。发布会上,佩特雷斯库表示,虽然合同里没有成绩要求,但希望今年能在足协杯上取得成功,下赛季进入联赛前三名。

现代快报记者 程玲玲



张继科乒超罢赛

因至今没拿到合同,俱乐部称“表现好才签约”

在上周末的乒超联赛第9轮比赛中,作为山东鲁能领军人物的张继科做出了罢赛的决定。记者昨天获悉,张继科罢赛的原因是其伤病影响到状态发挥,导致俱乐部迄今没与他正式签订本赛季的合同。

在今年5月的世乒赛上,张继科未能实现卫冕男单冠军的目标,此后他一直备受伤病困扰,后被诊断为双侧腰骶骨裂,这直接影响到这位中国男乒领军人物的状态。本赛季乒超联赛中,张继科出场8次,战绩为5胜3负,而山东鲁能的战绩为5胜4负,不复上赛季之勇。

“我已经在联赛第一轮结束之后签字了,但是我签了没用,需要领导、老板去签字,需要一个共同拥有权,但到现在为止我没有拿到合同。”对于眼前的局面,张继科有些无奈。

“俱乐部是想看我腰伤的恢复情况,但不管腰伤有没有影响,合同总要签吧,不能说让你打打看,打得好就签,打得不好可能就没有合同了。”张继科坦言,此番罢赛只是为了自我保护,他的立场是“没有合同就不出场比赛”。

对此,鲁能俱乐部领队孙奎明回应称,张继科签约的条件要在“一定条件下”。“只要继科表现好了,我们肯定会签订合同的,这是没有问题的。”他说。

孙奎明指出,队伍对重点队员高要求,“我们重点关心的是张继科的表现,从公司的角度也是这样要求的。” 中新

谈防守

“确实不令人满意,会第一时间去解决”

本赛季,在引进了萨米尔、埃斯库德罗以及卡尔坦松后,舜天的攻击线美如画,18场联赛打进27球,排名中超前4位,让人无奈的是,由于缺少了埃雷尔森,舜天的后防线非常糟糕,前晚与鲁能的比赛,舜天再丢3球,18场联赛已经丢掉31球,排在中超后三位,仅好于垫底的上海申鑫以及升班马重庆力帆。

作为曾经的切尔西后卫,佩特雷斯库接手舜天后的首要问题

就是改善球队的防守。在昨天的发布会上,佩特雷斯库坦言:“其实并不是与鲁能的比赛,我才发现舜天的防守有问题,我来之前通过观看录像,就已经发现了这个问题,但我要说的是,防守并不是一个人、两个人的事情,也不仅仅是后卫和门将的事情,解决防守的问题,需要有一个成熟的战术体系去支撑,我相信接下来我们在新的团队带领下,会第一时间去解决这个问题。”

谈战术

“并非一成不变,不同对手要有针对性”

舜天在冲超之后,曾经取得过不错的成绩,但由于战术打法单调,2013年差点降级。高洪波上任之后,提倡控制球的打法,但在磨合一年半的时间之后,已经证明舜天并不适合这样的战术体系。

那么,此前在罗马尼亚和俄罗斯带队有过成功经验的佩特雷斯库,未来将使用什么样的战术带领

舜天征战中超?昨天在发布会上,佩帅表示:“作为球队的主帅,展示的东西并非是一成不变的,因为我们遇到的对手是不一样的。另外,我刚刚来到这里,需要时间去了解和熟悉这支球队的每一个人,然后我才会针对性地部署,在面对不同对手时,采取不同的战术打法,这才是最关键的。”

谈目标

“足协杯冲击冠军,明年联赛要进前三”

作为舜天中超史上第五任主帅,无论是俱乐部还是球迷,对佩特雷斯库的到来都抱着极大的希望,毕竟佩特雷斯库无论是在球员还是教练生涯中,都取得过成功。

昨天的发布会上,谈到执教舜天的目标时,佩特雷斯库表示:“首先这个已经涉及合同的问题,

无论是我,还是俱乐部都不方便透露太多的细节,但是作为球队新帅,我肯定会有目标的,其中包括今年我们要在足协杯中创造辉煌,毕竟在足协杯夺冠,我们是能参加明年亚冠的。而明年对于我来说会非常重要,我会尽全力地帮助球队去冲击联赛前三。”

焦点

俱乐部董事长颁发聘书 佩特雷斯库:会让球队成绩逐步提高



梅泽铭(左)向佩帅颁发聘书

昨天下午,舜天俱乐部董事长梅泽铭代表国信集团向佩特雷斯库颁发了聘书,梅泽铭表示:“我首先要代表舜天俱乐部欢迎佩特雷斯库以及他的四位助理教练来到舜天。今年我们球队在足协杯中已经打进了八强,我相信也希望在佩特雷斯库的率领下,球队能在去年足协杯亚军的成绩上更进一步!”

之后,佩特雷斯库说:“对于一名职业教练来说,我很高兴能来到一个新的国家、一个新的球队执教,虽然唯一的瑕疵是昨天的比赛我们输了,但对于我们来说,这一切都是过去式了,相信在我和我的团队带领下,球队的成绩会逐步地提高。”

焦点 训练门将,狠抓细节

昨天发布会结束之后,佩特雷斯库带着他的四位助手来到了球队的更衣室,准备自己的首训。训练前,佩特雷斯库召集球队所有球员和工作人员在一起,进行一次简单的谈话,佩特雷斯库在鼓励大家的同时,也对球员们做了一些要求,包括在训练中的一些细节和态度的问题。“新的团队,大家接下来要团结在一起,面对未来的比赛。”佩特雷斯库说。

由于前晚一队主力打完了联赛,昨天上午预备队也进行了一场比赛,昨天参加训练的球员并不多。除了四名外援以外,国内球员只有吉翔、杨昊、任航等几位球员参加,不过三名门将悉数到场。

目前舜天的门将位置最为薄弱,佩特雷斯库要求守门员教练杜米特鲁·斯丁加希对张思鹏、邓小飞进行小禁区范围内的一些细节训练,虽然斯丁加希身高将近2米,但他仍然身先士卒地倒地,左右侧扑来告诉身边几位门将,如何快速做出最正确的动作。

其他球员在进行了有球训练之后,在体能教练佩特鲁·拉扎雷斯库的带领下,进行放松训练,此前两位舜天助理教练阿里肖以及菲利普斯也全程参与其中。据悉,由于俱乐部与后两位助理教练的合同要到今年年底才结束,阿里肖和菲利普斯至少在最近几场比赛中,仍然会为舜天服务。

简讯

●昨晚,2015年世界女排大奖赛日本埼玉站落幕,面对东道主日本女排,起用张常宁出任主力接应的中国女排以3:1力克对手。中国女排三战全胜夺得本站冠军。

●昨天,皇马俱乐部宣布,已就门将卡西利亚斯转会事宜与波尔图达成协议,这位“银河战舰”的标志性人物下赛季将转投葡超联赛。

全国中学生女子篮球赛 昨在南京九中开战

快报讯(通讯员 王艳飞 记者 黄艳)昨天下午,第十二届CSBA全国中学生女子“同曦杯”篮球锦标赛在南京九中开赛,中国中学生体协篮球分会主席范捷向南京九中授予“特殊贡献奖”锦旗。据悉,在今年高考中,九中13名高水平运动员全部被厦门大学、南京航空航天大学、南京理工大学、南京邮电大学等知名高校录取。

CSBA全国中学生篮球锦标赛由中国中学生体育协会篮球分会主办,是国内中学生水平最高的篮球赛事。参加此次赛事的共有16支队伍,在为期5天的比赛中,共进行48场比赛。